
mostecký / mostecki

ZPRAVODAJ
2025 / duben ZDARMA

JARO A VELIKONOCE
Srdečně zveme na tradiční Gorolský den s řemeslem v domě PZKO. 

12. 4. 2025, 14:00 – 18:00
Velikonoční dílny

◼◼ pletení karabáčů
◼◼ zdobení vajíček
◼◼ výroba velikonočních 
a jarních dekorací

◼◼ velikonoční zvyky a tradice

Velikonoční jarmark
◼◼ regionální prodejci
◼◼ jarmark výrobků dětí ze ZŠ a PZŠ

Vystoupení 
14:00 – kapela Polana–ZUŠ Jablunkov 
15:00 – děti MŠ Dolní a MŠ Šance 
16:00 – děti Przedszkole a MŠ Střed 
celé odpoledne: kapela Capkovci 
a Goroľ muzička ze Skalitého

Kavárna 
Sladké i slané občerstvení pro mlsné 
jazýčky, káva, čaj aj.

VELIKONOČNÍ SOUTĚŽ
Gorolské turistické informační 
centrum vyhlásilo v březnu sou-
těž pro širokou veřejnost Veli-
konoční recykláček. Úkolem je 
vyrobit pěknou velikonoční de-
koraci z  jakéhokoliv recyklova-
telného materiálu a  libovolnou 
technikou. Vyhodnocení soutěže 
proběhne 12. 4. 2025 cca v 15:30 
na akci Jaro a  Velikonoce. 

◼◼ soutěž pro jednotlivce, nově  
i pro rodiny s malými dětmi

◼◼ 4 kategorie: rodiny s malými 
dětmi, 3. – 5. třída, 6. – 9. třída, 
dospělí

◼◼ výrobky přinést do 3. 4. 2025 
do 16:00 do IC

◼◼ hlasování elektronicky  
na www.gotic.cz od 8. 4. do 11. 4.

◼◼ vyhodnocení 12. 4. v 15:30 na 
akci Jaro a Velikonoce

sledujte aktuality na FB

www.gotic.cz 
558 341 586 • 603 825 226
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Blahopřejeme občanům, 
kteří se v dubnu 2025 dožívají 

životního jubilea:

90 let: 
Helena Martynková

85 let: 
Helena Kawuloková

80 let: 
Anna Michálková 
Marta Pindejová 

Helena Wiszczorová 
František Sikora 

Zlatá svatba 
Věra a Emil Durajovi

Helena a Miroslav Samcovi
Anna a Vladislav Kawulokovi

Anna a Miroslav Kajzarovi
Anna a Zdeněk Zahradníkovi

Přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

Zákaz pálení listí a trávy 
na zahradách
Vážení občané, od 1.  3.  2025 vstoupila 
v platnost novela zákona č. 201/2012 Sb. 
o  ochraně ovzduší, která v  kombinaci 
se zákonem o odpadech zakazuje pálení 
trávy, listí a  dalšího bioodpadu na za-
hradách za účelem likvidace.

Na otevřeném ohni je možné spalovat 
pouze suché rostlinné materiály, např. 
suché dřevo při táboráku. K  likvidaci 
trávy, listí a dalšího bioodpadu použijte 
domácí kompostér. Pokud ho ještě ne-
vlastníte, máte možnost si ho vyzvednou 
na OÚ Mosty u  Jablunkova. Další mož-
ností likvidace bioodpadu je jeho ode-
vzdání ve sběrném dvoře v  Jablunkově 
na Bělé a v Třinci.

V loňském roce obec přistavila 2 kontej-
nery na listí, trávu a rostlinný bioodpad. 
Jeden je umístěn v oblasti „Michalštra-
se“ pod obchvatem a druhý je přistaven 
na odstavné ploše pod „Vitalplastem“. 
Prosíme vás o jejich maximální využívá-
ní. K  těmto kontejnerům je možné rov-
něž odložit větve, které budou následně 
seštěpkovány.

Obec vás tímto vyzývá k dodržování no-
vých pravidel. Přispějete tak k ochraně 
ovzduší a životního prostředí. Porušení 
tohoto zákona může být pokutováno až 
do výše 150 000 Kč.

Obec Mosty u Jablunkova

Vážení spoluobčané,

přejeme vám všem klidné prožití velikonočních svátků, plných pohody, 
radosti a času stráveného s těmi, na kterých vám záleží. Ať vás příchod 

jara naplní optimismem a novou energií.

Šťastné a veselé Velikonoce!

Szanowni Mieszkańcy,

życzymy Wam spokojnego przeżycia Świąt Wielkanocnych, pełnych 
relaksu, radości i czasu spędzonego z bliskimi. Niech nadchodząca 

wiosna napełni Was optymizmem i nową energią.

Szczęśliwych i wesołych Świąt!

Zuzana Sikorová, starostka 
Jan Kovalovský, místostarosta

UPOZORNĚNÍ
uzávěrka květnového čísla zpravodaje je mimořádně 15. 4. 2025

OZNÁMENÍ
Obec Mosty u Jablunkova hledá provozo-
vatele areálu Aquaparku. Písemné žá-
dosti o pronájem můžete zasílat nebo po-
dávat na podatelně OÚ Mosty u Jablunkova  
do 15. 4. 2025. Záměr pronájmu je zveřej-
něn na úřední desce obce.
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Vesnický ples
V sobotu večer 25. 1. 2025 se v kultur-
ním domě Dolní Mosty konal poprvé 
vesnický ples. Přilákal místní obyva-
tele i návštěvníky z okolí. Ples zahájila 

paní Vrzalová, která ve svém úvodním 
projevu poděkovala všem organizáto-
rům a přivítala přítomné. Následně na 
parketu rozproudila zábavu živá hudba 

v podání kapely Vrchári. Ta nabídla bo-
hatý program plný hudby, tance a zpě-
vu do pozdních nočních hodin.

Návštěvníci si mohli vychutnat nejen 
skvělou hudbu, ale také bohaté občer-
stvení. Nechyběla ani tombola s atrak-
tivními cenami. Velké poděkování patří 
všem sponzorům. Již dnes se organi-
zátoři těší na další ročník vesnického 
plesu, a  to 10.  ledna  2026. Tímto Vás 
všechny srdečně zveme.

Za TJ Beskyd Mosty u Jablunkova 
Vlasta Vrzalová, Vlasta Sikorová

Akce pro ženy
V  pátek 14.  února se v  kulturním domě TJ Beskyd Mosty 
u Jablunkova konala inspirativní akce pro ženy s názvem „Do-
tek klidu a síly“. Byla zaměřena na podporu fyzického a du-
ševního zdraví žen a nabídla bohatý program plný relaxace, 
pohybu a  osobního rozvoje. Velké poděkování patří Lence 
Gryczové a Ivaně Kluzové, které vytvořily příjemné prostředí 
plné pozitivní energie a inspirace.

Akce „Dotek klidu a síly“ se setkala s velkým ohlasem a potvr-
dila, že podobné události mají své místo v kalendáři místních 
aktivit. Organizátorky již nyní plánují termín další akce.

Za TJ Beskyd Mosty u Jablunkova 
Vlasta Sikorová

Vydařené projektové akce 
v komunitním centru
V rámci projektu Posilování role komunit v MAS Jablunkovsko 
se nám v komunitním centru podařilo během února a března 
realizovat několik pěkných akcí zaměřených především na se-
niory, maminky a pečující osoby.

V únoru se každý čtvrtek od 17:00 scházely právě maminky 
i pečující a v  rámci Chvilky pro sebe si pod vedením Anny 
Říhové vyzkoušely jógová cvičení a relaxaci, Veronika Maly-
jurková dámy provedla lekcí intuitivní malby a Jana Sikorová 
je zasvětila do základů aromaterapie.

V pátek 14. března se uskutečnil workshop základů macra-
mé, který vedla lektorka Anna Smolinská. A v úterý 18. 3. 
se v rámci komorního klubu pro seniory malovaly mandaly 
pod vedením Veroniky Malyjurkové. Přítomné dámy mají svá 
díla slibně rozpracovaná a dokončovat je budou opět během 
setkání komorního klubu, které se uskuteční 15. 4. od 9:00.

Jana Foffová

Projekt s  názvem „Pořízení lisu na kulaté balíky“ se stal součástí 
realizace Strategie rozvoje území obcí MAS Jablunkovsko, z. s. na roky 
2021 – 2027. Projekt byl realizován panem Adamem Szkanderou, jeho 
farma se zabývá živočišnou výrobou – chovem masného skotu.

V rámci Intervence 52.77 – LEADER byl pořízen lis na kulaté balíky. 
Nově pořízený lis bude mít variabilní lisovací komoru, umožní tak výrazně 
lépe provést lisování balíků, což se pozitivně projeví v kvalitě sklizeného 
sena a senáží a pozitivně ovlivní užitkovost zvířat. Výsledkem bude také 
nižší počet balíků, které je potřeba převést, pořízený stroj tak sníží 
množství spotřebovaných PHM, sníží množství vyprodukovaných emisí 
a povede ke snížení hlukové zátěže v obci, což bude mít pozitivní vliv na 
životní prostředí.

Kontakt: Adam Szkandera 

Adresa: č.p. 839, 73998 
Mosty u Jablunkova 

Tel: 777 199 751

Přidanou hodnotou projektu bude spolupráce s  jiným zemědělským 
subjektem, bude tak využito sdílení zařízení a  místních služeb. 
Dále také v  rámci projektu dojde ke sdílení zkušeností s  přípravou 
a realizací projektu formou prezentace projektu žadatelem na semináři 
MAS Jablunkovsko, z. s.

Více informací o podpoře a činnosti MAS Jablunkovsko, z. s. 
naleznete na https://www.masjablunkovsko.cz/mas-jablunkovsko

inzerce

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY
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GOTIC, příspěvková organizace informuje
www.gotic.cz, www.opevneni-sance.cz, www.knihovna-mostyujablunkova.cz

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM 
OPEVNĚNÍ ŠANCE
Velká šance pro pěšáka
Pomoz najít Vilémovi jeho pluk a  zachraň tak jeho život! 
Odměnou ti bude dobývání pevnosti Velká šance, kterou 
zažiješ na vlastní kůži! Budeš potřebovat jen dostatek 
kuráže a chytrý telefon.

Jarní počasí láká k  výletům do přírody a my pro vás máme 
tip, jak si takový výlet užít netradičně. Víte, že si v naší obci 
můžete zahrát tzv. geolokační výletní hru? Byla vytvořena sice 
již dříve, ale možná jste ji zatím neobjevili. Tak pojďme na to!

Celý příběh hry je postaven na tom, že hráči pomáhají najít 
hlavnímu hrdinovi Vilémovi, který je průzkumníkem ve 
válce Marie Terezie o Prusko v roce 1741, jeho pluk ve chvíli, 
kdy se schyluje k bitvě o Opevnění šance.

Hra má 2 možné starty. Stačí dojít před Gorolské turistické 
informační centrum nebo před chatu Skalka a  aplikace 
sama nabídne odstartování hry. Hru je možné odehrát 
kdykoliv během roku pěšky nebo na kole a  je dobré si na 
ni vyčlenit alespoň jeden a půl hodiny. Cestou hráče čeká 
mnoho historických zajímavostí a  plnění různých úkolů 
a kvízů.

Hru „Velká šance pro pěšáka“ si užijí zejména žáci 
základních škol a  rodiny s  dětmi. Hru je možné odehrát 
na chytrých telefonech se systémem iOS nebo Android. 
Pro instalaci hry postačí otevřít v  prohlížeči telefonu se 
systémem iOS nebo Android adresu qr.geofun.cz/602. 
Telefon sám nabídne instalaci bezplatné aplikace Geofun. 
Pak si vyhledejte v nabídce hru „Velká šance pro pěšáka“, 
stáhněte ji a vydejte se na výlet. Přejeme hodně zábavy!

O nejlepší guláš Šancmajstra
Jste přesvědčeni o tom, že právě vy umíte uvařit ten nejlepší 
kotlíkový guláš? Pojďte porovnat své síly s  ostatními 
v soutěži O nejlepší guláš Šancmajstra. Soutěž se sice bude 
konat až během akce Šancefest 16. srpna, ale už je možné 
se přihlásit. Počet soutěžících je omezen, proto pokud 
chcete mít jistotu, že budete mezi soutěžícími, pošlete nám 
emailem přihlášku. Najdete ji na webu www.sancefest.cz.

Návštěvnické centrum je po zimě 
otevřeno
Nadvláda zimy skončila, a  tak od dubna opět odemykáme 
dveře Návštěvnického centra opevnění šance. Budeme 
mít otevřeno každý pracovní den, o  sobotách a  během 
všech svátků. Otevřeno bude i každý den v rámci dlouhého 
velikonočního volna.
Po-Pá: 9:00-11:15, 12:15-16:00
So a svátky: 10:00-15:00

GOROLSKÉ TURISTICKÉ 
INFORMAČNÍ CENTRUM
Příroda kolem nás
Ještě do Velikonoc můžete v  dřevěnce zhlédnout výstavu 
fotografií Jana Kufy Kičeřoka Příroda kolem nás. Zajímavostí 
na výstavě je zachycení procesu umírání stromu. Panu 
Kičeřokovi se dostala do ruky fotografie stromu (klen) 
z pralesa Mionší ze sedmdesátých let. Zaujala ho natolik, že 
nelenil, prošel si celý prales a strom nalezl. A pak se v běhu 
let věnoval jeho fotografování. Vznikl tak zajímavý set fotek, 
jak strom časem cca za 50 let zanikl.
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Malování v čase – dva světy
Josef Macek a  Rostislav Knápek Macek, otec a  syn, oba 
malíři, každý však s  jiných úhlem pohledu. Syn Rostislav 
miluje barvy a  jejich vzájemnými kombinacemi vytváří 
zajímavé fantazie, ve kterých lze nacházet překvapivé 
výjevy. Obrazy působí uklidňujícím dojmem, zobrazují jeho 
vnitřní svět. Odráží se v nich celá jeho duše – skromnost, 
úcta k  lidem, láska k  přírodě, ke zvířatům. Otec Josef 
nechává na sebe působit krásu a  mnohotvárnost krajů, 
květin a postav. Hledá v sobě svůj vztah k nim. Od striktního 
realismu přechází k  uvolněnému malování, v  němž 
projevuje svůj hluboký cit k  přírodě, k  lidem, k  životu. 
Výstava obrazů je prodejní. Přijďte ji zhlédnout, možná si 
z ní kromě uměleckého zážitku odnesete i umělecké dílo. 
Setkání s  oběma autory doprovodí hudební vystoupení 
místních hudebníků v pátek 25. dubna v 15:00.

Předpremiéra filmu Jadwiga, 
čarodějnice z Beskyd
Na nedělní večer 18.  května připravujeme v  domě PZKO 
předpremiéru filmu, jehož děj se odehrává v našem regionu, 
kde se také řada scén točila. Režisér a  scénárista Petr 
Turoň, rodák z Mostů, nám nastínil děj: vyšetřovatel Pavel 
Martynek se po dvaceti letech vrací do Beskyd, aby vyřešil 
jediný neobjasněný případ své dosavadní kariéry. Ten je 
mezi lidmi znám jako případ beskydských čarodějnic. 
Pavlova chladná povaha a  logické myšlení vylučují 
iracionální řešení. Jenomže tam kdesi, v  zamlžených 
jehličnatých lesích, skrývá jedna ze samot víc, než by si byl 
ochoten připustit…

Libor Macháček přijede do Mostů
Připravte se na večer v  doprovodu talentovaného stand-
up komika Libora Macháčka, který si získal srdce publika 
svými neotřelými vtipy, osobitým humorem a  komunikací 
s  publikem. Těšte se na nedělní večer 8.  června v  domě 
PZKO plný smíchu a humoru a již nyní si zajistěte vstupenky 
za 150 Kč v předprodeji v našem informačním centru.

MÍSTNÍ KNIHOVNA
Okénko do knihovny
Výběr připravovaných akcí je opravdu pestrý. Vybere si 
každý. K jaru patří poezie, luštění prověří mozkové závity, 
s  malými dětmi se přeneseme do velikonočních svátků 
a  společně zavítáme i  do ciziny. Na všechny akce vás 
srdečně zveme.

Začínáme 2.  dubna v  15:30 Literárním odpolednem. 
V rámci něho navštíví knihovnu členové poetického klubu 
Anote z  Českého Těšína a  vy se můžete těšit na poezii 
i  prózu protknutou hudebním vystoupením. V  sobotu 
5.  dubna pokračujeme křížovkářskou soutěží, kterou 
jsme připravili s  Jaroslavem Valkusem. První dětské 
kategorie začínají luštit v 9:30. Dospělí se utkají ve 13:30 
nad českými křížovkami, v  15:30 následují křížovky 
v  jazyce polském. Pokud chcete porovnat svůj luštitelský 
um, prosíme, přihlaste se předem. Dubnové akce završíme 
již tradičním společným nocováním v knihovně s dětmi 
2. a  3. ročníků ZŠ. Připravujeme jej na noc z  16.  4. na 
17. 4. , tedy těsně před velikonočními prázdninami, a tak 
se účastníci můžou těšit na povídání o Velikonocích. Dozví 
se něco o pranostikách a příslovích. Večer si něco dobrého 
ukuchtíme a  společně zhlédneme pěkný film. Neváhejte 
a přihlaste své dítko co nejdříve, počet míst je omezen.

Na květen chystáme další z řady cestopisných přednášek. 
Na předvečer státního svátku, 7.  května, plánujeme 
přednášku Patryka Świtały. Přijďte si v 17:00 poslechnout 
poutavé vyprávění cestovatele a dobrodruha o Gruzii.
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SPORT

Fotbalový oddíl TJ Sokol Mosty u Jablunkova
Dovolte, abychom se vám představili. Celkem je nás ve 
fotbalovém oddíle 110 členů, z  toho 80 v  kategoriích 
dětí a mládeže. Všech našich 6 týmů se účastní soutě-
ží okresního přeboru. V březnu začala jarní část sou-
těží. V  zimním období probíhala příprava všech týmů 
pro nadcházející jarní část, okořeněná zimními turnaji 
a přípravnými zápasy.

Mužstvo mužů pod vedením trenéra Přemysla Szlaura 
a vedoucího týmu Davida Trysky působí v okresním pře-
boru třetí sezónu. V té uplynulé se umístilo na 7. místě. 
Vstup do aktuální sezóny byl mnohem lepší a po odehrá-
ní podzimní části patří našim mužům v tabulce 4. místo.

V  uplynulých 2 letech naši dorostenci nastupovali 
v okresním přeboru mladšího dorostu 7+1, přičemž loni 
se umístili na 3. místě. O rok dříve pod vedením trenéra 
Pavla Koláře tuto soutěž dokonce ovládli. Pro letošní se-
zónu kádr dorostu doplnili borci, kteří přišli ze starších 
žáků a tým se mohl přihlásit do soutěže Okresní přebor 
staršího dorostu. Tým pod vedením trenérů Alexandra 
Bažanta a Adama Wawracze obsadil po podzimní části 
soutěže 10. místo.

Družstvo starších žáků obsadilo v  sezóně 2023/2024 
třetí příčku. Nyní pod vedením trenérů Michala Foffa, 

Lumíra Dudy a Kamila Appela patří našim starším žá-
kům 4. místo s malou bodovou ztrátou na vedoucí tým.

Mladší žáci, které vede trenér Radek Szotkowski, hrají 
své zápasy na šířku hřiště systémem 7+1. V soutěži si ve-
dou velmi dobře, po 9 odehraných kolech jsou na 6. místě.

Fotbalová přípravka hraje pod vedením trenérů Miro-
slava Szotkowského, Adama Puczoka, Miroslava Turka 
a Jiřího Ligockého, a pro velký počet malých fotbalistů 
se zapojila do soutěží okresního přeboru ve 2 kategori-
ích. A to do soutěží starších a mladších přípravek.

Po skončení podzimní části se týmy starších žáků, mlad-
ších žáků, starší přípravky a mladší přípravky účastnily 
Třinecko-Jablunkovsko-Těšínské zimní ligy, která 
se hraje turnajovým způsobem v halách ve Smilovicích 
a v Návsí. Celkem naše týmy odehrály 58 zápasů ve 14 
turnajových dnech.

Pod skvělou partou trenérů si naše mládež vede velmi 
dobře a  nám dělá radost sledovat růst nových fotba-
lových talentů. Několik našich odchovanců nastupuje 
v mládežnických kategoriích za Fotbalový klub Třinec 
a má možnost zahrát si proti nejlepším klubům z Mora-
vy i Čech.

Fotbalové zápasy okresního přeboru – jaro 2025
MUŽI:
15. 3., 15:00	 Mosty – Metylovice
5. 4., 15:30	 Mosty – Návsí
19. 4., 16:00	 Mosty – Pržno
3. 5., 16:30	 Mosty – Hrádek
31. 5., 17:00	 Mosty – Smilovice B/ Nebory
14. 6., 17:00	 Mosty – Čeladná

STARŠÍ DOROST:
29. 3., 12:30	 Mosty – Metylovice
19. 4., 13:30	 Mosty – Fryčovice
3. 5., 14:00	 Mosty – Nebory/ Smilovice
17. 5., 14:30	 Mosty – Hrádek/ Milíkov
24. 5., 14:30	 Mosty – Hukvaldy/ Kozlovice
14. 6., 14:30	 Mosty – Jablunkov

STARŠÍ ŽÁCI:
20. 4., 9:30	 Mosty – Bystřice
3. 5., 9:30	 Mosty – Hukvaldy/ Kozlovice
17. 5., 9:30	 Mosty – Oldřichovice

MLADŠÍ ŽÁCI
9. 4., 16:00	 Mosty – Nebory
23. 4., 16:00	 Mosty – Bystřice/ Vendryně
30. 4., 16:00	 Mosty – Jablunkov B
14. 5., 16:00	 Mosty – Oldřichovice
4. 6., 16:00	 Mosty – Smilovice
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Děkujeme všem fotbalistům, trenérům a  rodičům za 
obětavou práci pro náš fotbal. Děkujeme taky hlavním 
partnerům mosteckého fotbalu, společnostem MAFLEX-
-CZ s.r.o., VITALPLAST o.z. HAMPR a.s. a Obec Mosty 
u  Jablunkova. Bez jejich podpory by byla činnost tak-
to velkého klubu velmi obtížná. Zároveň děkujeme za 

podporu i všem fanouškům a dalším sponzorům z řad 
místních podnikatelů. A taky moc děkujeme Jendovi Su-
szkovi a Vladkovi Sobelovi za perfektní údržbu hřiště.

Fotbalový oddíl

Volejbalový oddíl
Volejbal v Mostech u Jablunkova: 
Srdcem i duší na vrcholu!
V naší obci se děje něco výjimečné-
ho  – volejbal zažívá obrovský roz-
mach, a to nejen díky talentovaným 
dětem, ale také díky obětavé práci 
trenérů a  podpoře rodičů. A  právě 
teď přichází čas, kdy chceme naše 
hrdiny volejbalových hřišť pořádně 
představit.

Volejbalový oddíl má 65 členů, z toho 
39 dětí. O znovuzrození mládežnic-
kého volejbalu se postarali: Kate-
řina Lubojacká, Lucie Szotkowská, 
Radek Matuszný a Martin Kufa.

Pořádáme celkem 5 turnajů roč-
ně: Volejbalový turnaj dětí, Májo-
vý koktejl, O  pohár starostky obce 
(beachvolejbal), Vánoční turnaj dětí, 
Vánoční turnaj dospělých.

Nábory do volejbalové příprav-
ky – začátek velké cesty
V červnu proběhnou nábory do vo-
lejbalové přípravky, kterou vede 
neúnavná a  vždy usměvavá trenér-
ka Lucie Szotkowská v  ZŠ Mosty 
u Jablunkova. Tréninky probíhají od 
září každé pondělí a středu od 16:30 
do 18:00. Pokud máte doma malé 

nadšence do sportu, přijďte se podí-
vat a přidejte se k nám!

Rádi bychom trenérku našich nej-
mladších pochválili. Nejen, že je 
Lucie pravou rukou hlavní trenérky 
Kateřiny Lubojacké, ale stojí také 
společně s  ostatními za kompletní 
agendou, organizací turnajů, zajiš-
těním zázemí i přípravou aktivit pro 
adaptační akce. Bez obrovského na-
sazení Kateřiny a  Lucie od samých 
počátků by náš volejbalový oddíl 
zdaleka nefungoval tak hladce. Jsou 
prostě nepostradatelným pilířem 
naší volejbalové rodiny.

Starší žáci bodují v okresní sou-
těži – a naši trenéři rostou s nimi
Starší žáci trénují ve stejných dnech 
a  časech v  sokolovně pod vedením 
trenérů Kateřiny Lubojacké, Matě-
je Martynka a Jonáše Bocka. V říjnu 
2024 se zapojili do okresní soutěže 
U16 a v kvalifikačních zápasech zazá-
řili. Neztratili ani jeden set a dosáhli 
skóre 10:0! Soutěž, ve které se utká-
vají s  volejbalovými velmocemi jako 
Frýdlant nad Ostravicí, Kopřivnice či 
Ostrava, jim zatím svědčí. Naši mladí 
nadějní hráči se drží na čele tabul-
ky a dokazují, že volejbal v Mostech 
u Jablunkova má budoucnost.

Obrovský podíl na těchto úspěších 
mají trenéři, kteří se svým zápalem 
a  pílí denně starají o  rozvoj hráčů. 
Novým svěžím přínosem jsou Ma-
těj Martynek a  Jonáš Bocek, kteří 
po letech tvrdé dřiny na hřišti teď 
prožívají volejbal z  druhé strany  – 
na trenérské lavičce. Zažívají první 
stresové i euforické okamžiky a učí 

se zvládat nejen taktiku, ale i emoce, 
které ke sportu neodmyslitelně pat-
ří. Díky nim dostává náš tým moder-
ní energii a chuť neustále se posou-
vat dál.

Úžasní lidé v pozadí – srdce naše-
ho volejbalu
Obrovský dík patří i těm, kteří často 
nejsou tolik vidět, ale bez jejich prá-
ce by to nešlo. Černou práci odvádě-
jí nejen další členové volejbalového 
týmu, ale také rodinní příslušníci 
našich trenérů i volejbaloví veteráni, 
kteří neváhají přiložit ruku k  dílu. 
A nad tím vším drží ochrannou ruku 
náš úžasný předseda Martin Kufa. 
Přestože je velmi pracovně vytížený 
a  zároveň součástí mužského volej-
balového týmu, nikdy neodmítne po-
moc. Ať už jde o organizaci, zajištění 
turnajů, nebo prostě zvednutí sítě, 
když je potřeba. Vždy je tam, kde ho 
volejbal potřebuje.

Úspěšný domácí volejbalový tur-
naj dětí
Dne 1. března 2025 jsme pořádali do-
mácí turnaj v  rámci turnajové série 
„Povodí Olše“, kterého se zúčastnilo 
80 dětí. Naše týmy si vedly skvěle:

●	Trojkový volejbal (začátečníci):	
2. místo – Mosty u Jablunkova

●	Trojkový volejbal (pokročilí): 
1. místo – Mosty u Jablunkova

●	Šestkový volejbal:	  
1. místo – Mosty u Jablunkova

Jsme hrdí na to, že jsme dokázali hos-
tit tak velký počet dětí i s kapacitou 
jednoho hřiště. Turnajová série po-
kračuje v Třinci, kde se běžně utká 
více než 120 dětí. Další zastávky nás 
čekají v květnu v Návsí a v prosinci 
v Bystřici.

Plány na léto
Pro naše mladé volejbalisty a zájem-
ce plánujeme letní příměstský tábor. 
Naše obec nám chystá tolik možnos-
tí, jak využít čas na čerstvém vzdu-
chu, my jsme za to velmi vděční. Rádi 
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inzerce

Silový trojboj ovládl Tonda Turek!
V  neděli 25.  února se v  místní tělocvičně uskutečnil 
napínavý silový trojboj, který přilákal sportovce z ce-
lého regionu. Soutěžilo se ve třech disciplínách – bench 
press, dřep a bicepsový zdvih. Nejlepší formu nakonec 
předvedl Tonda Turek, který se ziskem 63,4 bodů suve-
rénně ovládl celkové pořadí.

Turek, který váží 85 kg, zvládl v  bench pressu 175 
kg, v dřepu 170 kg a v bicepsovém zdvihu 55 kg. Dru-

hé místo obsadil Josef Szotkowski, který si připsal 
45,48 bodů, a na třetím místě se umístil Jan Czepczor 
s 43,16 body.

Soutěž se nesla v duchu přátelské rivality a sportovní-
ho odhodlání. „Byla skvělá atmosféra a všichni před-
vedli vynikající výkony. Konkurence byla velká, ale 
nakonec se mi podařilo zvítězit“, uvedl Tonda Turek po 
svém triumfu.

Organizátoři už nyní plánují další ročník a věří, že se 
do soutěžení zapojí ještě větší počet sportovců. „Byla 
to skvělá akce a už teď se těšíme na příští rok“, do-
dal jeden z pořadatelů. Silový trojboj opět ukázal, že 
se jedná o populární a dynamickou soutěž, která láká 
nejen soutěžící, ale i širokou veřejnost.

PaedDr. Michal Bulawa

bychom využili venkovní multifunkč-
ní a beachvolejbalové hřiště. Těšíme 
se, že ukážeme dětem, že volejbal se 
dá hrát téměř kdekoliv.

Děkujeme za podporu
Velké poděkování patří TJ Sokol 
Mosty u  Jablunkova, Obci Mosty 
u Jablunkova, ZŠ Mosty u Jablunko-
va, firmám: Pema Stav s.r.o., GAZUR 
A SYN s.r.o., Hotelu Grůň, Vitalplast 

a  také naší rodilé „Mostořce“ Evě 
Turkové, která na nás nikdy neza-
pomíná a  podporuje. A  samozřejmě 
všem dalším srdcařům, kteří pomá-
hají budovat skvělou volejbalovou ko-
munitu. Jsme jedna velká volejbalová 
rodina – o nás ještě hodně uslyšíte! 
Ale co vám budeme povídat… naše 
zápasy musíte zažít na vlastní kůži.

Volejbalový oddíl
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MAS Jablunkovsko 
podpořila nákup nové techniky

Na základě dotační výzvy MAS Jablunkovsko vyhlášené v rámci 
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje intervence 57.22 
LEADER jsem získal dotaci na doplnění chybějícího vybavení farmy 
– na rozmetadlo. Moje farma se zabývá živočišnou výrobou a nové 
technické vybavení mi umožní zvýšit soběstačnost v rámci běžného 
provozu. Dojde ke zvýšení výkonnosti a konkurenceschopnosti 
farmy v regionu, zvýšení efektivity práce, snížení nákladů na 
služby. Tím farma posílí svou soběstačnost.

Projekt má také vysokou přidanou hodnotu. Navázal jsem 
spolupráci se Střední školou Jablunkov. Studentům střední školy 
můžu nabízet prezentaci stroje a jeho praktické využití v rámci 
praktické výuky. Svoje zkušenosti s realizací projektů podpořených 
z výzev MAS Jablunkovsko předávám ostatním subjektům u 
příležitosti akcí MAS Jablunkovsko. Více informací o podpoře a 
činnosti MAS Jablunkovsko, z. s. naleznete na https://www.
masjablunkovsko.cz/mas-jablunkovsko.

Jakub Onderek 
onderek5@seznam.cz  
+420 739 183 508

Jablunkov, ul. Polní 90
(Kancelář ve Smuteční obřadní síni na hřbitově,

parkoviště zdarma před obřadní síní)
 

tel.: 558 357 404, 724 887 009

Nonstop pohotovost: 724 887 009  

www.pshajdukova.cz

Jablunkov, ul. Polní 90
(Kancelář ve Smuteční obřadní síni na hřbitově,

parkoviště zdarma před obřadní síní)
 

tel.: 558 357 404, 724 887 009

Nonstop pohotovost: 724 887 009  

www.pshajdukova.cz
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ŠKOLY

Rodzinny Balik Maskowy
W tłusty czwartek odbył się w Domu PZKO Kasowy tra-
dycyjny „Rodzinny Balik Maskowy“.

Według dawnych przesądów mówiono: „Jeśli ktoś w tłus-
ty czwartek nie zje ani jednego pączka, to w życiu nie 
będzie mu się wiodło“. Na naszym baliku można było się 
delektować pysznymi pączkami do woli.

Tego dnia wszystkie dzieci a nawet rodzice prezentowali 
bajeczne stroje. Z wielką ochotą uczestniczyli w tańcach 
i zabawach pod batutą fantastycznej i energicznej pani 
Renaty Wójcik, animatora dziecięcego z Bielska-Białej.

Bal umożliwił wszystkim spędzenie czasu w miłej i baj-
kowej atmosferze. Wspólna zabawa przyniosła nam wiele 
radości, co było głównym celem tego balu.

Nauczycielki szkoły i przedszkola 
w Mostach koło Jabłonkowa

Serdecznie zapraszamy do Przedszkola  

w Mostach koło Jabłonkowa 

na 

DZIEŃ OTWARTYCH DRZWI  
I

 

 

we wtorek  6 maja 2025 od godziny 8:00 do 16:00. 

Prosimy zabrać Akt urodzenia dziecka. 

Szczegóły na www.przedszkolemosty.cz 
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Pojďte dál, máme tady KARNEVAL!
Všechny naše MŠ uspořádaly v únoru karnevalová od-
poledne s rodiči a dětmi. První karneval se uskutečnil 
v KD na Dolních Mostech 4. 2. 2025, druhý zorganizova-
ly MŠ Střed a MŠ Šance dne 25. 2. 2025 v domě PZKO.

Na dětských karnevalech jsme strávili spolu s rodiči vel-
mi příjemná odpoledne plná her, soutěží a velké zábavy.

Touto cestou bychom také rádi poděkovali všem rodičům 
za dobrovolné vstupné, sponzorům a SRPŠ za finanční 
příspěvek. Peníze vybrané od rodičů dál využijeme pro 
naše děti na nákup různých cen a drobností, které po-
užijeme při organizování sportovních nebo zábavných 
akcí pořádaných do konce tohoto školního roku.

Iveta Vajdová

 

Zápis dětí  
do mateřské školy 

 pro školní rok 2025 / 2026  

dne 6.5.2025 

(od 8–15 hodin) 
Zápisy proběhnou na jednotlivých MŠ, za osobní účasti dětí i rodičů. 

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 
 v mateřské škole a potřebné dokumenty jsou zveřejněny na  
webových stránkách ZŠ a MŠ Mosty u Jablunkova v sekci:  

Dokumenty, Aktuality 
         (anebo o ně můžete předem požádat na té mateřské škole, kterou jste si vybrali). 

                         Vyplněné dokumenty, občanský průkaz, rodný list dítěte 
 přineste k zápisu. 

    Těšíme se na Vás! 
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KALENDÁŘ AKCÍ
Do 17. 4.  
Jan Kufa Kičeřok:  
Příroda kolem nás 
Výstava fotografií 
Dřevěnka na Fojtství

Do 31. 7. 
Taťána Groušlová:  
Můj svět 
Výstava fotografií  
nad schodištěm 
Místní knihovna 

1. 4., 9:00 
Senioři sobě 
Komunitní centrum

2. 4., 16:30 
Literární odpoledne – 
poezie a próza 
Setkání se členy poetické-
ho klubu ANOTE 
Místní knihovna

5. 4., 9:30 
Křížovky – Krzyżówki 
Soutěž v luštění křížovek 
Místní knihovna

12. 4., 14:00 – 18:00 
Jaro a Velikonoce 
Velikonoční dílny a jarmark 
Kulturní dům PZKO  
„Kasowy“

15. 4., 9:00 
Komorní klub 
Komunitní centrum

16. 4. 
Nocování v knihovně 
Pro předem přihlášené 
žáky 2. – 3. třídy 
Místní knihovna

24. 4., 15:30 
S knížkou do života 
Host: Ester Stará 
Místní knihovna

25. 4., 15:00 
Malování v čase – dva 
světy 
Josef Macek a Rostislav 
Knápek Macek 
Vernisáž výstavy obrazů  
s vystoupením kapely.  
Výstava do 23. 5. 
Dřevěnka na Fojtství

26. 4. 
Fotoběh: Znáš svou 
obec? 
Komunitní centrum 
kc2@mostyujablunkova.cz

1. 5. 
Májování na Gírové 
Chata Gírová

7. 5., 17:00 
Gruzie 
Cestopisná přednáška – 
Patryk Świtała 
Místní knihovna

8. 5. 
Turistický výlet  
s průvodcem

K zamyšlení
Při lednové návštěvě knihovny 
mi byla nabídnuta publikace 
100 let českého školství v Mos-
tech u Jablunkova.

Přiznám se upřímně, že o  in-
formacích, které jsem se 
o  počátcích českého škol-
ství v  Mostech dočetl, jsem 
do té doby neměl ani zdá-
ní. Neslyšel jsem o  nich ani 
od učitelů, ani od svých rodi-
čů, protože ti navštěvovali ško-
lu v Jablunkově.

Myslím si, že všechny ty osob-
nosti, které se v té době zaslou-

žily o  vznik českého školství, 
mám na mysli organizátory, 
stavitele, učitele, řemeslníky 
a dělníky, by si zasloužili umís-
tit pamětní desku na budovách 
českých škol.

Já jsem svoji docházku do školy 
zahájil v září 1949, a to do ško-
ly v dolní části obce zvané “Na 
Sobalskim” podle jména ma-
jitele pozemku. Pokud by měl 
současný školní kronikář zájem 
o  moje vzpomínky na školní 
léta, rád se s ním o ně podělím.

Josef Fiedor

PŘÍSPĚVKY OBČANŮ

CENTRUM POMOCI SV. RAFAELA

733 592 289

rafael@jablunkov.charita.cz

www.jablunkov.charita.cz
 FB: Charita Jablunkov

ÚPRAVY 
A OPRAVY ODĚVŮ
Potřebujete vyměnit zip, zkrátit délku, upravit šířku
nebo třeba jen drobnou opravu? Přijďte k nám a my
vám oblečení upravíme přesně podle vašich představ.

Bezručova 130 (za Tescem, zadní vchod MŠ)

Paní švadlenka je k dispozici:
každé pondělí a středu
v čase 13:00-17:00

Kompletní ceník naleznete na našich webových stránkách.

Oblečení, které potřebuje jen drobnou opravu, můžete přinést
kdykoli v provozní době centra:

pondělí, středa 8:00-17:00 
úterý, čtvrtek   8:00-14:00

odpovědi na všechny vaše otázky 
o dobrovolnictví

inspirativní příběhy našich dobrovolníků

setkání s lidmi, kteří pomáhají každý den

CO VÁS 
ČEK

Á

pro více informací sledujte

Dny dobrovolnictví v Charitě

Charita Jablunkov
www.jablunkov.charita.cz

možnost vyzkoušet si dobrovolnickou 
činnost v našich službách

ZAPOJÍTE SE?ZAPOJÍTE SE?


